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A BESZKÁRT Közművelődési 
Egyesület szabadidőmozgalmi 

tevékenysége 
A magyar szabadidőmozgalom terén 

egyik legtevékenyebb közművelődési 
szervezetünk gazdag összefoglaló jelen-
tést közöl az elmúlt hónapok folyamán 
rendezett szabadidőmozgalmi működé-
séről. E jelentés szerint a BESZKART 
Zenekar az áprilistól szeptemberig ter-
jedő időszakban 16 alkalommal szere-
pelt a rádió, műsorán; ezenkívül a sport-
telep tornacsarnokában 1200 főnvi kö-
zönség előtt egy úgynevezett „népszerű 
hangversenyt" is rendezett. A Széche-
nyi-hegyen épült BESZKART sport-
szálló megnyitási ünnepségeinek kiemel-
kedő műsorszámait is e zenekar szol-
gáltatta. Június folyamán kísérletképen 
úgynevezett „szabadtéri haneversenve-
ket" is rendezett, több ízben térzenét 
adott a Margitszigeten, valamint né-
hány közérdekű ünnepségen is szere-
pelt. Ez évben is megrendezte az 
Egyesület „tarka est"-jét, amelyen az 
egyes zenekari számok után neves elő-
adóművészek tréfákkal és , egyéb ma-
gánszámokkal szereneltek. Magyar nó-
tázás, valamint tréfás kettős szereplés 
•után az Egyesület férfikara Verdi „Ban-
diták bordala" című művének előadásá-
val aratott sikert. 

Az Egyesület által rendezett 14 ki-
ránduláson több mint 4000 személy 
vett részt; a több alkalommal rendezett 
dunai hajókiránduláson, illetve séta-
hajózáson ismét nagy sikerrel szerepelt a 
zenekar. A kirándulások közül legkiemel-
kedőbb volt a június 1-én Kassára veze-
tett tanulmányút, amelynek keretében 20 
kocsiból álló különvonaton 900 személy 
látogatta meg a visszatért Felvidék fő-
városát. Július 4-én és 11-én ugyancsak 
különvonatokkal több mint 600 személy 
Szegedet látogatta meg, míg augusztus 
3-án több mint 400-an egy balatoni ki-
ránduláson vettek részt. Augusztus ele-
jén a Dunagőzhajózási Társaság egyik 

luxusgőzösén 160 személy 3 napig tartó 
bécsi kirándulást tett, hogy autocarok-
kal nemcsak az egykori császárváros 
nevezetességeit, de Schönbrunn, Hie-
tzing, Kahlenberg és Grinzing híres he-
lyeit is meglátogassák. 

Az úgynevezett hétvégi kirándulások 
során igen jól sikerültek a Kamara-
erdőbe és a cinkotai strandfürdőbe ren-
dezett valódi „szabadidőd-kirándulások, 
valamint a téli mese- és játékdélután-
sorozat folytatásaként több alkalommal 
Római fürdőbe, Kamaraerdőbe és Gö-
döllőre rendezett gyermek-kirándulások, 
amelyek minden alkalommal bőséges 
uzsonnával fejeződtek be. Az Egyesü-
let csaknem valamennyi kirándulásról 
mozgófényképfelvételt készített. E fil-
mek a téli esték folyamán kerülnek 
majd levetítésre, hogy a résztvevők is-
mételt szórakoztatásán kívül azoknak 
is örömet okozzanak, akik a kirándulá-
sokon eddig még nem vehettek részt. 

Ugyancsak említésre érdemes az 
Egyesület által kiosztott ösztöndíjak és 
könyvjutalmak tekintélyes száma is, 
amelynek keretei között 50, kitűríő 
eredménnyel végzett elemi iskolai nö-
vendék könyvjutalomban, továbbá 40, 
jeles osztályzatot nyert középiskolai, il-
letve főiskolai tanuló egyenkint 15, 30, 
illetve 60 pengő ösztöndíjban részesült. 

Az Egyesület színházjegy-akciója ke-
retében a Nemzeti Színházban 22 da-
rab, míg az Operaházban 8 darab a 
bérleti árnál is alacsonyabb rendkívül 
kedvezményes árú bérletjegy áll a ta-
gok rendelkezésére. 

Végül említést érdemel az Egyesület 
sakk-körének működése, amely a II. 
osztályú bajnokság keretében a harma-
dik helyet biztosította a maga számára. 

* 
Mint a fenti példa is bizonyítja, a jól 

vezetett szabadidőszervezet tevékeny-
sége a közművelődésnek csaknem min-
den ágát felöleli. — Vidéki vállalataink 
között is bizonyára akad a pesti példá-
hoz hasonlói 


